

schülke -†



Detergent enzimatic pentru reprocesare manuală a dispozitivelor medicale, cum ar fi endoscoape flexibile și instrumente chirurgicale

gigazyme®

Plusul nostru

- Putere de curățare de primă clasă datorită a trei enzime
- Compatibilitate excelentă cu materialele, pH-ul este neutru
- Parfum plăcut
- Spumare redusă datorită agenților tensioactivi neionici

Domenii de aplicare

gigazyme® este un detergent enzimatic pentru reprocesarea manuală a dispozitivelor medicale, cum ar fi endoscoape flexibile și instrumente chirurgicale.

Puterea enzimatică și a surfactantului: Combinația optimă de enzime puternice (protează = desparte proteinele; lipaza = descompune contaminanții care conțin grăsimi; amilaza = îndepărtează polizaharidele) și un sistem inovator de surfactant asigură o curățare excelentă a instrumentelor termostabile și termolabile de toate tipurile datorită compatibilității excelente cu materialele.

Instrucțiuni de folosire

gigazyme® poate fi utilizat în băi de imersie și cu ultrasunete.

Dozare:

gigazyme® este un produs concentrat și se diluează cu apă până la concentrația de lucru dorită. Mențineți temperatura apei sub 45°C pentru a evita denaturarea proteinelor.

Cantitatea de dozare depinde de modul în care instrumentele sunt reprocesate și de nivelul de murdărie. Următorii parametri sunt recomandați atunci când utilizați gigazyme®:

Contaminare normală: 0,5 - 2% (1 litru de soluție 1% corespunde la 990 ml apă și 10 ml gigazyme®. Contaminare severă: până la 5%.

Imersați instrumentele care urmează să fie reprocesate în soluția de lucru. Asigurați-vă că articolele sunt complet acoperite - și în cazul instrumentelor goale - și lăsați-le să se înmoaie în soluție până când instrumentele sunt curățate la o inspecție vizuală. După curățare, clătiți bine dispozitivele medicale cu apă care are cel puțin calitatea apei potabile pentru a îndepărta complet orice reziduuri ale soluției.

Vă rugăm să rețineți recomandările de tratament furnizate de producătorii de instrumente.

Timp de așteptare:

Vă recomandăm să înlocuiți soluția de lucru cel puțin în fiecare zi lucrătoare sau imediat dacă există murdărie vizibilă.

